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OBRAZLOŽENJE UZ PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG 

PLANA CENTRA ZA KULTURU ČAZMA ZA 2024. GODINU  

 

 

Rebalans financijskog plana proračunskog korisnika Centra za kulturu Čazma za 2024. 

godinu predlaže se na usvajanje Gradskom vijeću Grada Čazme.  

Rebalans financijskog plana je izrađen slijedom uputa Grada Čazme o visini sredstava 

kojima će ustanova raspolagati iz Proračuna Grada Čazme do kraja 2024. godine te temeljem 

procjene ostalih prihoda prema kojima su usklađeni rashodi ustanove. 

S obzirom na provedene aktivnosti i aktivnosti koje su preostale po planu za ovu 

proračunsku godinu te uzimajući u obzir sve druge okolnosti iskazala se potreba za njihovim 

izmjenama i dopunama.  

 

Obrazloženje općeg dijela Izmjena i dopuna Financijskog plana 

 

Sažetak A. Računa prihoda i rashoda i B. Računa financiranja daje prikaz ukupnih prihoda i 

primitaka, te rashoda i izdataka na razini razreda ekonomske klasifikacije, kao i višak/manjak 

prihoda. 

Prihodi poslovanja ovim izmjenama i dopunama planirani su 55,63% manje u odnosu na izvorni 

plan, a rashodi poslovanja povećani za 2,22% te rashodi za nabavu nefinancijske imovine 

smanjeni za 82,30%. Izmjenama i dopunama financijskog plana za 2024. godinu prihodi su 

planirani u iznosu većem od rashoda pa njihova razlika iznosi 23.750,00 eura. Navedeni iznosi 

odnosi se na sredstva iz Fonda solidarnosti EU na prihod koji će biti ostvaren u 2024. godini, a 

odnosi se na pokriće rashoda prethodne godine iz istog izvora. 

 



 
 

 

 

U strukturi prihoda kao što je vidljivo iz grafikona 1. ovim izmjenama i dopunama financijskog 

plana, najveći udio ukupnih prihoda planiran je iz nadležnog proračuna i Pomoći EU, a koji su 

u odnosu na Izvorni plan smanjeni. Smanjenje je vezano uz investicijski program ulaganja u 

poslovni objekt (zgradu muzeja). Nakon toga slijede prihodi iz izvora Pomoći koji su smanjeni 

za 31,74% sukladno potpisanim ugovorima i odobrenim sredstvima od strane Ministarstva 

kulture i medija RH te Bjelovarsko-bilogorske županije.  

Vlastiti prihodi planirani su 79,49% više u odnosu na izvorni plan uzimajući u obzir trenutnu 

realizaciju.  

Prihodi od donacija čine najmanji dio ukupnih prihoda, a planirani su sukladno trenutnoj 

realizaciji i budućoj procjeni prihoda koje Centar za kulturu Čazma ostvaruje kroz donacije 

muzejskih izložaka za zbirke od strane fizičkih osoba i neprofitnih organizacija. 

 

 

Ukupni rashodi planirani su sukladno realizaciji i procjeni budućih prihoda te su razvrstani po 

proračunskim klasifikacijama. Rashodi su smanjeni za 403.440,00 eura, odnosno 55,81% što 

se većim dijelom odnosi na rashode za nabavu nefinancijske imovine. To su rashodi vezani za 

proces obnove zgrade muzeja koji su ovim izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2024. 

godinu smanjeni budući da će se izvršenje radova i usluga u većem obimu planirati kroz 

Financijski plan za 2025. godinu. 

 

 

 

Rashode prema funkcijskoj klasifikaciji čini 082 Služba kulture. Izmjenama i dopunama 

Financijskog plana ukupni rashodi smanjeni su za 55,81%, odnosno 403.440,00 eura.  

 

Izmjenama i dopunama Financijskog plana kao i izvornim planom nisu planirani primici od 

financijske imovine i zaduživanja, te izdaci za financijsku imovinu i otplatu kredita i zajmova. 
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Obrazloženje posebnog dijela Izmjena i dopuna Financijskog plana  

 

 

Grafikon 3. Rashodi prema aktivnostima 

 

Aktivnost A100707 Centar za kulturu – Redovna djelatnost Gradskog muzeja 

 

Cjelogodišnji izložbeni program Gradskog muzeja Čazma uspješno je javno afirmirao 

do sada dijelom nepoznatu baštinu zavičaja. Time se naglasila važnost pojedinih predmeta iz 

muzejskog fundusa, odnosno važnost pojedinih povijesnih fenomena i događaja lokalne, 

regionalne, ali i opće povijesti i kulture. Sve izabrane teme izložbi bile su od važnosti za 

promociju događaja i osoba kojima se bave, Centra za kulturu i Gradskog muzeja, Grada Čazme 

i Republike Hrvatske. Izložbe Anton Cetin – Otkriće, Različitost, Lirizam i Čazma kroz 930 

godina su izložbe iz muzejskog fundusa, a Nafta u Moslavini gostujuća izložba Muzeja 

Moslavine Kutina. Običaj čitanja Zapovijedi pod lipom kao zaštićeno kulturno dobro RH te Od 

Narodnog sveučilišta do Centra za kulturu (1964.-2024.) su online izložbe i trajno su dostupne 

na službenoj internetskoj stranici muzeja. Program je sufinanciran od strane Ministarstva 

kulture i medija RH (4.000,00 eura). 

Program konzervatorsko-restauratorskih zahvata u 2024. proveden je na predmetima iz 

Tehničke zbirke (3 predmeta), Prapovijesne zbirke (9 predmeta), Antičke zbirke (2 predmeta) i 

Zbirke NOB-a (1 predmet). Izabrani predmeti koji su prošli postupak konzervacije i restauracije 

predviđeni za novi stalni postav Gradskoga muzeja Čazma. Program je sufinanciralo 

Ministarstvo kulture i medija RH (1.500,00 eura).  

Program opremanja naziva Nabava centralnog računala informacijskog sustava 

omogućio je nabavu centralnog serverskog računala koju koristi ustanova, a postojeći je bilo 
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nužno zamijeniti jer zbog starosti više nije imao operativnu podršku ažuriranja. Za ustanovu 

zbog njene djelatnosti iznimno je važna sigurna pohrana podataka. Isti će se tijekom narednih 

godina dograđivati kako bi došli do optimalne količine prostora za pohranu svih naših podataka. 

Program je sufinanciralo Ministarstvo kulture i medija RH (3.000,00 eura). 

Program Gornji Miklouš, Zapovijed pod lipom – istraživanje i priprema publikacije 

okupio je niz suradnika koji su u konačnici po provedenom istraživanju isto predstavili kroz 

pisane radove. Radovi tematiziraju različite aspekte zaštićenog nematerijalnog kulturnog dobra 

RH Običaj čitanja Zapovijedi pod lipom u Gornjem Mikloušu koje je ove godine imao jubilarni 

50. prikaz od KUD-a „Sloga“ Miklouš. Program je sufinanciralo Ministarstvo kulture i medija 

RH (2.000,00 eura). 

Program Obnova tradicijske moslavačke kuće u Mikloušu Gornjem omogućio je nužne 

popravke na objektu (zamjena dotrajalih dasaka krovišta, poprava i bojenje zidova – u interijeru 

i eksterijeru, popravak i bojenje stolarije, uklanjanje i izradu novog plota). Program je 

sufinancirala Bjelovarsko-bilogorska županija (900,00 eura). 

 

Aktivnost A100706 Centar za kulturu – Investicijski program  

 

Program predviđen u okviru investicija najvećim dijelom odnosio se na ulaganja u 

poslovni objekt (zgradu muzeja) koja je tijekom 2022./2023. bila u procesu konstruktivne 

sanacije. Dodatak postojećem ugovoru kojim je ugovorena cjelovita i energetska obnova 

objekta potpisan je tek u travnju 2024., čime je nastavak provedbe projekta  za zgradu muzeja 

započelo od svibnja. Time se iznos predviđen Financijskim planom za 2024. nije u potpunosti 

mogao realizirati, već se realizacija predviđa tijekom 2025. godine. Od ugovorenog iznosa 

1.726.346,44 tijekom 2024. ostvarena je povrat sredstava za glavni projekt (23.750,00 eura, 

povrat) te je realizirana izrada izvedbenog projekta (32.500,00 eura), dok se još do kraja godine 

očekuje naplata pripreme dokumentacije za postupak javne nabave (1.000,00 eura) te 

eventualno prva situacija po provedenim građevinskim radovima na objektu (do 50.000,00 

eura). Nastavak radova na zgradi muzeja i korištenje ugovorenih bespovratnih sredstava 

NPOO-a putem Ministarstva kulture i medija RH očekuje se do lipnja 2026. godine. 

 

 

RAVNATELJICA: 

Dr. sc. Maja Cepetić Rogić 


